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PRESENTACION 
 

Las Normas Técnicas de Control Interno Específicas de la Procuraduría para la Defensa de 

los Derechos Humanos establecen en su Art.25.- Los niveles gerenciales y jefaturas, serán los 

máximos responsables de dar seguimiento permanente a la ejecución de los planes anuales 

operativos de su respectiva unidad organizativa, verificando la debida realización de las 

actividades previstas y consecución de metas; así como proponiendo cambios necesarios a 

adoptar, para garantizar la realización de la Misión y Visión Institucional. 

 

El Departamento de Planificación y Gestión de Proyectos, definirá el proceso metodológico 

para el monitoreo, reprogramación, sustitución o eliminación de actividades en los planes 

anuales operativos, debiendo las unidades organizativas ejecutar oportunamente estos 

procesos. 

 

El Departamento de Planificación y Gestión de Proyectos, evaluará semestralmente los 

objetivos y metas previstas en el Plan Anual Operativo, el cual emitirá los respectivos 

informes al Titular de la Institución. La Unidad de Auditoría Interna, verificará el 

cumplimiento de la obligación del Departamento de Planificación y Gestión de Proyectos de 

informar al Titular sobre el avance en los distintos planes anuales operativos. 

 

Es en este marco que el Departamento de Planificación y Gestión de Proyectos realiza el 

seguimiento y evaluación semestral del Plan Operativo Anual, recolectando de cada una de 

las dependencias las metas trazadas en cada período; en consecuencia el presente documento 

contiene el seguimiento y evaluación del primer semestre del 2016, donde se realiza un 

análisis de los avances en los Resultados Estratégicos de cada Eje Estratégico con su 

correspondiente Indicador de Resultados, en cumplimiento de los objetivos Institucionales.  
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1. PENSAMIENTO ESTRATEGICO 
 

En este período se continúaimplementando el nuevo modelo de planificación estratégica, cuya 

gestión por resultados constituye una herramienta efectiva de planificación y control,tal como 

lo ha promovido el Ministerio de Hacienda, con el objeto de elevar la eficiencia en el uso de 

los recursos del Estado. 

 

Mediante su implementación, se tiende a dotar a la Procuraduría para la Defensa de los 

Derechos Humanos de un modelo y un conjunto de metodologías y técnicas diseñadas para 

lograr la consistencia y coherencia entre los objetivos estratégicos y los planes de cada una 

de las unidades organizativas. 

 

Este enfoque de administración por objetivos o dirección por resultados, implica un cambio 

sustancial en la modalidad de gestión que tradicionalmente ha venido desarrollando en la 

Institución,  considerando que se realizará a través del desempeño organizacional en función 

de los resultados, en lugar de hacerlo en referencia al cumplimiento de normas y 

procedimientos. Esto implica orientar la gestión a resultados supeditando las estructuras, los 

procedimientos y la administración de los recursos con los que cuenta la Institución, a 

resultados establecidos y comprometidos previamente entre las instancias de decisión y las 

unidades ejecutoras.  

 

Por ello el pensamiento estratégico de la Procuraduría para la Defensa de los Derechos 

Humanos establecido para el período 2015-2017está enunciado según lo siguiente: 
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La Procuraduría para la Defensa de los Derechos Humanos, en el marco de la formulación 

del PEI 2015-2017, definió tres ejes estratégicos: 

2.EJES, OBJETIVOS ESTRATÉGICOS Y ESTRUCTURA ORGANIZATIVA: 
 

2.1. EJES Y OBJETIVOS ESTRATÉGICOSESTRATÉGICOSEJES, 

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS
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2.2 ESTRUCTURA ORGANIZATIVA 
 
 
 
 
 
 

PROCURADURIA PARA LA DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS 

ORGANIGRAMA INSTITUCIONAL ENERO A JUNIO 2016 
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EJES ESTRATÉGICOS

PROTECCIÓN INTEGRAL DE 
LOS DERECHOS HUMANOS 

Y LIBERTADES 
FUNDAMENTALES

ACTIVIDADES

84

INDICADORES DE RESULTADOS

97

PROMOCIÓN  DE 
DERECHOS HUMANOS 35 38

FORTALECIMIENTO 
INSTITUCIONAL 24 29

TOTAL 143 164

3. PLAN OPERATIVO ANUAL (POA) 2016 
 
El Plan OperativoAnual 2016de la PDDH está en relación con el Plan Estratégico 

Institucional 2015-2017 vigente, y su especificación y programación que se presenta en esta 

secciónsirve para resumir por cada  eje estratégicolas actividadesy los indicadores de 

resultados que se están ejecutando en el año 2016. 

 

Los tres ejes estratégicos del POA 2016 de la PDDH contienen las actividades a ejecutar, así 

como los indicadores de resultado y las metas a alcanzar para lograr los objetivos 

institucionales según detalle siguiente: 
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A continuación se presenta un resumen de las matrices que contienenlas actividades, 

indicadoresy metas establecidas por cada uno de los ejes estratégicos Institucionales, esto 

como resultado de definir las prioridades establecidas en el PEI2015-2017 vigente. 

3.1 Eje Estratégico: Protección Integral de Derechos Humanos y 
Libertades Fundamentales. 
 

Este eje estratégico tiene establecido unresultado estratégico, del cual se derivan ochenta y 

cuatro actividades estratégicas,con noventa y cuatro indicadores de resultados; 

seguidamentese presentan los resultados en porcentajes de la Ejecución y cumplimiento de 

las ProcuraduríasAdjuntas y Unidades del Sistema de Protecciónen relación al eje de 

Protección Integral de Derechos Humanos y Libertades Fundamentales, según gráfica 

siguiente: 

 

Procuraduría  Adjunta 

para la Defensa de los 

D.H; 75.00%

Procuraduría Adjunta 

para los Derechos 

Económicos, Sociales y 

Culturales.; 55.56%

Departamento de VIH y 

Derechos Humanos; 

96.96%

Departamento de 

Discapacidad y Derechos 

Humanos; 100.00%

Departamento de 

Protección de las 

Personas Adultas 

Mayores y Derechos 

Humanos; 0.00%

Procuraduría Adjunta  

para los Derechos de la 

Niñez y la Juventud; 

95.37%

Procuraduría Adjunta 

para la Defensa de los 

Derechos de la  Mujer y 

Familia; 33.33%

Unidad de Atención 

Especializada para 

Mujeres Víctimas de 

Violencia; 70.00%

Procuraduría Adjunta 

para la Atención de 

Grupos en Situación de 

Vulnerabilidad; 0

Procuraduría Adjunta 

para la Defensa de los 

Derechos del  Medio 

Ambiente; 100.00%

Procuraduría Adjunta 

para la Defensa de los 

Derechos Civiles e 

Individuales; 87.50%

Departamento de 

Atención al Migrante; 

50.00%
Departamento de 

Derechos Políticos ; 

50.00%

Departamento de 

Fiscalización y 

Auditoría del Centro 

de Intervención de las 

Telecomunicaciones, 

0.00%

RESULTADOS DE EJECUCION DE LAS PROCURADURÍAS ADJUNTAS Y SUS DEPENDENCIAS  PLANES 

POR AREA DE GESTION 2016                                                                                                     

PERIODO ENERO A JUNIO 
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3.2 Plan Anual Operativo 2016 Eje Estratégico: Promoción de Derechos 
Humanos. 
 

Este eje estratégico tiene establecido un total tres resultados estratégicos, del cual se 

derivantreinta y cinco actividades estratégicas, con treinta y ocho indicadores de resultados; 

a continuación se presenta el porcentaje de ejecución de cada una de las áreas según detalle 

siguiente: 

 

 

 

Coordinación 

Tutela

25%

Departamento de 

Seguimiento

37%

Departamento de 

Verificación 

Penitenciaria

38%

RESULTADOS DE EJECUCIÓN  DE LAS UNIDADES DEL SISTEMA DE PROTECCION

PLANES POR AREA DE GESTION 2016                                                                                       

PERIODO ENERO A JUNIO 



Seguimiento del Plan Anual Operativo 2016, período Enero a Junio  
 11 

 

 

3.3 Plan Anual Operativo 2016 Eje Estratégico: Fortalecimiento 
Institucional. 
 

Este eje estratégico tiene establecido un total de tres resultados estratégicos con un total de 

veinticuatro actividades estratégicas, con veintinueve indicadores de Resultados; a 

continuación se presenta el porcentaje de ejecucución de las unidades organizativas en los 

graficos siguientes: 

 

 

 

 

 

Biblioteca 

Institucional; 

0.00%

Departamento de 

Promoción y 

Cultura; 75.00%

Departamento de 

Educación, 80.00%
Departamento de 

Realidad Nacional; 

50.00%

Dirección Escuela; 

100.00%

RESULTADOS DE EJECUCIÓN  DE LA ESCUELA DE DERECHOS HUMANOS   PLANES 

POR ÁREA DE GESTIÓN 2016                                                                                                     

PERIODO ENERO A JUNIO 
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Procuraduría  Adjunta para la 

Defensa de los D.H; 100.00%

Procuraduría Adjunta para los 

Derechos Económicos, Sociales y 

Culturales.; 0.00%

Departamento de VIH y 

Derechos Humanos; 100.00%

Procuraduría Adjunta  para 

los Derechos de la Niñez y la 

Juventud; 100.00%

Procuraduría Adjunta para 

la Defensa de los Derechos 

de la  Mujer y Familia; 

0.00%

Procuraduría Adjunta para la 

Atención de Grupos en 

Situación de Vulnerabilidad; 

100.00%

Procuraduría Adjunta para la 

Defensa de los Derechos del  

Medio Ambiente; 100.00%
Procuraduría Adjunta para la 

Defensa de los Derechos Civiles 

e Individuales; 100.00%

Departamento de 

Seguimiento; 100.00%

Secretaría General; 75.00%

Departamento Administrativo; 

100.00%

Departamento de Informática; 

100.0%

Departamento de Recursos 

Humanos; 70.0%

Unidad Financiera 

Institucional ; 100.00%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADOS DE EJECUCIÓN  DE LAS UNIDADES ORGANIZATIVAS DE 

FORTALECIMIENTO DE LOS PLANES POR ÁREA DE GESTIÓN 2016 

PERIODO  ENERO A JUNIO  
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Departamento de 

Comunicaciones, 

Relaciones Públicas 

y Protocolo; 

100.00%

Departamento de 

Planificación y 

Gestión de 

Proyectos; 66.67%

RESULTADOS DE EJECUCIÓN  DE LAS UNIDADES DE APOYO TÉCNICO

PLANES POR ÁREA DE GESTIÓN 2016                                                                                

PERIODO ENERO A JUNIO 

Secretaría General; 

91.67%

Departamento 

Administrativo; 

100.00%

Departamento de 

Informática; 

100.00%

Departamento de 

Recursos 

Humanos; 70.00%

Unidad Financiera 

Institucional, 

100.00%

RESULTADOS DE EJECUCIÓN DE LA S UNIDADES ADMINISTRATIVAS 

Y FINANCIERAS PLANES POR ÁREA DE GESTIÓN 2016                                                                                

PERIODO ENERO A JUNIO 
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4. RESULTADOS OBTENIDOS PERIODOS ENERO A JUNIO DE 2016. 
 

La presentación de los resultados de ejecución del POA 2016 obtenidos en el periodo Enero a 

Junio de ese mismo año, objeto del presente informe, se desarrolla en dos partes, la primera 

consiste en mostrar la ejecución informada por cada uno de los responsables de las 

actividades programadas para el año 2016, por  eje estratégico,  plasmada en el instrumento 

que el Departamento de Planificación y Gestión de Proyectos elaborará para tal fin.  La 

segunda, que consiste en la descripción de cada eje estratégico, luego de la revisión y 

evaluación pertinentes elaborada por dichoDepartamento. 

4.1 RESULTADOS POR PROYECTOS DE CADA EJE ESTRATÉGICO 
 

Se presenta la descripción de los principales resultados y dificultades informados por cada 

uno de los responsables directos de las acciones previstas a desarrollar para el logro de los 

objetivos particulares de cada una de éstas y de las actividades del POA 2016 de la PDDH,  

correspondiente al periodo enero a juniode este mismo año. 

4.1.1. Resultados del PAO 2016 en el Eje EstratégicoProtección de los 
Derechos Humanos y Libertades Fundamentales. 
 

En el anexo No.1 se presentan las matrices elaboradas por los responsables directos de la 

ejecución del plan en esta área específica. 

 

El Plan Anual Operativo 2016, tenía previsto para el Eje Estratégico de Protección de los 

Derechos Humanos y Libertades Fundamentalesejecutar en este semestre las actividades con 

códigos:1.1.2, 1.1.3, 1.1.4, 1.1.5,1.1.7,1.1.8, 1.1.9, 1.1.10, 1.1.11,1.1.12, 1.1.13, 

1.1.18.1,1.1.19, 1.1.21, 1.1.22,1.1.30, 1.1.31, 1.1.32, 1.1.34, 1.1.36, 1.2.2, 1.2.3, 1.2.7,1.2.18, 

1.2.19,1.2.20, 1.3.3, 1.3.4, 1.3.7,1.4.2, 1.4.3, 1.4.7. 
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Como promedio de ejecución semestral, el eje estratégico de Protección de los Derechos 

Humanos y Libertades Fundamentales posee un cumplimiento del 68.74%de las metas 

establecidas para el período de enero a junio de 2016 y representa el tercer lugar en   

ejecución institucional; dejando reprogramado para el segundo  semestre 2016  un 31.26%. 

 

 

 

 

4.1.2. Resultados del PAO 2016 en el Eje Estratégico Promoción de 
Derechos Humanos. 
 

En el anexo No.2 se presentan las matrices elaboradas por los responsables directos de lak 

ejecución del plan en esta área específica. 

El Plan Anual Operativo 2016, tenía previsto para el Eje Estratégico Promoción de Derechos 

Humanos ejecutar en este semestre los  proyectos con códigos: 2.1.1, 2.1.2, 2.1.3, 2.1.5,2.2.1., 

2.2.1.1, 2.2.1.2, 2.2.2.1,2.2.3,  2.3.1, 2.3.2, 2.3.5, 2.3.6,  2.4.4. 

 

 

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Porcentaje ejecutado en

el Primer Semestre

Porcentaje

Reprogramado

Porcentaje

programadado en el año

2016

68.74%

31.26%

100.00%

EJECUCION Y REPOGRAMACION DEL AREA ESTRATEGICA PROTECCION 

INTEGRAL DE DERECHOS HUMANOS Y LIBERTADES FUNDAMENTALES 

PRIMER SEMESTRE 2016  



Seguimiento del Plan Anual Operativo 2016, período Enero a Junio  
 16 

 

Como promedio de ejecución semestral, el eje estratégico Promoción  de Derechos Humanos 

posee un cumplimiento del 82.73% de  las metas establecidas para el período de enero a 

juniodel 2016 y representa el primer lugar en ejecución institucional; dejando reprogramado 

para el segundo semestre de 2016  un 17.27 %. 

 

 

 

4.1.3. Resultados del PAO 2016 en el Eje Estratégico Fortalecimiento 
Institucional. 
 

El Eje Estratégico Fortalecimiento Institucional  están programados ejecutar los siguientes 

proyectos con códigos: 3.1.1,3.1.2, 3.1.2.1, 3.1.2.3,  3.1.2.5, 3.1.3, 3.1.4, 3.1.5, 3.1.9, 3.3.1, 

3.3.5, 3.3.5.1. 

 

 

 

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

Porcentaje ejecutado en el

Primer Semestre

Porcentaje Reprogramado Porcentaje programadado

en el año 2016

82.73%

17.27%

100.00%

EJECUCION Y REPOGRAMACION DEL AREA ESTRATEGICA PROMOCION DE 

DERECHOS HUMANOS PRIMER SEMESTRE 2016  
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Este eje estratégico poseeun  promedio de ejecución semestraldel 79.12%,de las metas 

establecidas para el primer semestredel 2016 y representa el segundo lugar en  ejecución 

institucional; dejando reprogramado para elsegundo semestre de 2016un 20.88%. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

Porcentaje

ejecutado en el

Primer Semestre

Porcentaje

Reprogramado

Porcentaje

programadado en

el año 2016

79.12%

20.88%

100.00%

EJECUCION Y REPOGRAMACION DEL AREA ESTRATEGICA FORTALECIMIENTO 

INSTITUCIONAL DEL PRIMER SEMESTRE 2016  
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5. RESULTADOS GENERALES POR EJE ESTRATEGICO. 
 
En este apartado se muestran los resultados consolidados de los 3 ejes de trabajo  que 

contienen los planes institucionales para el ámbito estratégico, y que representa el 

logroalcanzado en el primer semestre 2016: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protección Integral de 

Derechos Humanos y 

Libertades 

Fundamentales, 68.74%

Promoción de Derechos 

Humanos; 82.73%

Fortalecimiento 

Institucional; 79.12%

RESULTADOS DE EJECUCIÓN  POR ÁREA ESTRATÉGICA                                                                                

PLANES POR ÁREA DE GESTIÓN 2016                                                                                              

PERIODO DE ENERO A JUNIO 
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En la gráfica anterior se muestra  un significativo avance en la ejecución de las metas 

programados de los tres ejes estratégicos como se verifica en este informe, la ejecución 

Promedio Institucional de  avance de la planeación operativaen elprimer semestre del 

presente año es del 76.86%. 

 

  

La siguiente gráfica detalla el resumen de programación y ejecución promedio por eje 

estratégico. 

 

 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

PROTECCION

INTEGRAL DE

DERECHOS

HUMANOS Y

LIBERTADES

FUNDAMENTALES

PROMOCION DE

DERECHOS

HUMANOS FORTALECIMIENTO

INSTITUCIONAL
PROMEDIO

INSTITUCIONAL

68.74%

82.73%

79.12% 76.86%

EJECUCIÓN PROMEDIO POR ÁREA ESTRATÉGICA E INSTITUCIONAL                                                                      

PLANES POR ÁREA DE GESTIÓN 2016                                                                                              

PERIODO ENERO A JUNIO
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0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

68.74%

31.26%

100.00%

82.73%

17.27%

100.00%

79.12%

20.88%

100.00%

76.86%

23.14%

100.00%

Porcentaje ejecutado

en el Primer Semestre

Porcentaje

Reprogramado

Porcentaje

programadado en el

año 2016

PLAN ANUAL OPERATIVO 2016

PROGRAMACION Y EJECUCION PROMEDIO COMPARADA

POR EJE ESTRATEGICO INSTITUCIONAL 

PERIODO ENERO A JUNIO 
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6. ACCIONES PENDIENTES DE EJECUTAR Y REPROGRAMADAS PERIODO 
DE ENERO A JUNIO2016. 
 

A continuación se presenta un detalle de las actividades y metas que no se han cumplido en el 

período correspondiente a la presente revisión, las cuales se reprograman para el segundo 

semestre por los responsables de las unidades organizativas también mencionadas a 

continuación. 

6.1 Eje Estratégico: Protección Integral de Derechos Humanos y 
Libertades Fundamentales. 
 

En los datos anterioresdel presente documento, se verifica que el Eje Protección Integral de 

Derechos Humanos y Libertades Fundamentalesno ha finalizado el 31.26% de sus metas 

establecidas en el Plan Operativo para el primer semestre del año 2016,  esto se debe a que 

las actividades mostrados a continuación no fueron iniciadas según lo previsto o  tuvieron 

una ejecución por debajo del rango de aceptación,  por los siguientes responsables: 

 

 

 

CODIGO 

 

ACTIVIDAD 

 

INDICADOR DE RESULTADO 

 

RESPONSABLE 

 

1.1.1 

 

Promoción de Reformas a 

la Ley de la PDDH. 

 Documento de 

propuestas de reforma a 

Ley de la PDDH 

presentadas al 

Procurador 

 

 Documento de 

Propuestas de Reforma a 

Ley de la PDDH 

presentadas a la 

Asamblea Legislativa. 

 

 

 

COMISION 

NORMATIVA 

1.1.3 

 

Elaboración de propuestas 

de reforma al Reglamento 

de la Ley de la PDDH. 

 Documento de 

Propuesta de reforma al 

Reglamento de la Ley de 

la PDDH presentadas al 

Despacho del 

 

 

COMISION 

NORMATIVA 
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Procurador. 

 

1.1.5 

 

Implementación de 

iniciativas  de reducción 

progresiva de la mora 

institucional. 

 

 Cumplidas directrices 

para reducción de la 

mora en 30% 

 

 

COORDINACION 

DE TUTELA 

(Avanzo un 50% de 

la meta programada) 

 

1.1.6 

 

Desarrollo del nuevo 

Sistema Informático 

Integral de Gestión, con 

criterios de género y 

grupos en condición de 

vulnerabilidad.  

 

 

 

 Sistema  informático 

construido   

 

 

 

DEPARTAMENTO 

DE 

INFORMÁTICA Y 

UNIDADES DEL  

SISTEMA DE 

PROTECCIÓN. 

 

1.1.6.1 

Supervisión  y 

coordinación del proceso 

de construcción del nuevo 

Sistema Informático 

Integral de Gestión. 

Nuevo sistema Informático 

Integral de Gestión en proceso 

de implementarse. 

 

DEPARTAMENTO 

DE 

INFORMÁTICA 

 

 
 

1.1.7 

 

Monitoreo y 

sistematización de avances 

en el proceso de 

descentralización de firma 

de pronunciamientos y 

oficios. 

 

Reportes de sistematización de 

avances en el proceso de 

descentralización de la firma de 

pronunciamientos y oficios, 

presentados al Despacho del 

Procurador. 

 
COORDINACION 

DE TUTELA 

(Avanzo un 50% de 

la meta programa) 

1.1.11 

Reducción de mora por  

acumulación de casos en el 

área de los DESC. 

 

Resoluciones finales e informes 

realizados. 

PADESC 

1.1.13 

Atención Especializada a 

las Mujeres, con énfasis en 

las víctimas de violencia de 

género. 

 

Informe de gestiones para crear 

o readecuación de espacios para 

atención , especialmente en 

casos de vulneración de los 

DHM, con calidad  y 

confidencialidad, oficina 

Central. 

 

UAE 

1.1.18.1 
Informe de testimonios   de 

mujeres víctimas de 

violencia sexual. 

Reportes de testimonios 

obtenidos 

 

UAE 
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1.1.20.1 
Verficación de la situación 

de las personas privadas de 

libertad. 

Informe especial sobre sistema 

penitenciario realizado. 

 

 

PADGV (Trabajó el 

75% en este 

semestre) 

1.1.24 
Impulsar y apoyar acciones 

para garantizar el ejercicio 

de derechos politicos  

Acciones impulsadas para 

adultos mayores, personas con 

discapacidad y jóvenes. 

PADGV/ DEPTO 

DERECHOS 

POLITICOS  

1.1.25 

Verificación del 

funcionamiento de los 

concejos municipales 

plurales 

Observación del 

funcionamiento de los concejos 

municipales plurales, valorada y 

supervisada por la PDDH 

PADCI/DEPTO. 

DERECHOS 

POLITICIOS 

(Trabajo el 50% esta 

actividad esta 

programa para el 

segundo semestre) 

1.1.26 

Creación de mecanismos y 

protocolos para atención de 

casos de personas 

migrantes en la región 

centramericana. 

 

 

Mecanismos y protocolos 

creados 

PADGV/DEPTO. 

MIGRANTES 

 

1.1.28 

Actualizar instrumento de 

atención a personas en 

situación de vulnerabilidad 

generada por riesgos ante 

fenómenos naturales. 

 

Instrumento actualizado e 

informe de acciones realizadas. 

 

 

PADMA 

1.1.33 

Instalación de un buzón de 

denuncia  accesible y 

amigable para niñas, niños 

adolescentes y jóvenes. 

 

 

Buzón funcionando 

PADNJ            

(Trabajó 50%) 

1.1.34 

Incidencia en políticas para 

la protección de la niñez 

migrante. 

 Herramientas 

desarrolladas para 

incidir en políticas 

públicas y prácticas del 

Estado para la 

Protección y prevención 

de violaciones a 

Derechos Humanos. 

 

 Desarrollada y 

presentada una 

investigación sobre 

niñez migrantee en la 

región. 

 

PADNJ/PADGV 

POR EL AREA DE 

LAS 

MIGRACIONES 

 

 

 

PADNJ/PADCI 

POR EL AREA DE 

LAS 

MIGRACIONES 

(Trabajó 75%) 

1.2.6   Acciones de incidencia  
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Formulación y cabildeo de 

propuestas de reformas 

normativas y leyes 

relacionadas con grupos de 

mujeres en especial 

condiciones de 

vulnerabilidad 

para: Reformas,  

normativa para incluir a 

mujeres trabajadoras a 

domicilio y trabajadoras 

del hogar remuneradas; 

aprobación de Ley 

Marco de Educación 

Integral Sexual. 

 

  Informe de 

implementación de las 

estrategias elaboradas 

con instancias del 

Estado y Sociedad Civil 

para la generación de 

condiciones de creación 

del sistema de justicia 

especializada para las 

mujeres. 

 

PADMF 

1.2.8. 

Establecimiento de los 

alcances y metodologías 

específicas de cada una de 

las investigaciones através 

de procesos participativos 

con instancias 

involucradas: Feminicio, 

Violencia obstétrica, 

violencia de género. Así 

como la elaboración del 

protocolo de ética y 

seguridad.  

 

Delimitados los temas centrales 

de investigación y elaborado el 

protocolo de ética y seguridad 

para implementar las 

investigaciones. 

 

ESCUELA DE 

DERECHOS 

HUMANOS/DEPT

O. DE LA 

REALIDAD 

NACIONAL 

1.2.12.1 

Acciones de incidencias 

para la protección ny 

promoción de los derechos 

humanos de los pueblos 

indígenas. 

 

 

Incidencia realizada para la 

protección y promoción 

PADGV 

1.2.12.2 

Acciones de incidencias 

para la protección ny 

promoción de los derechos 

humanos de la población 

LGTBI. 

 

Incidencia realizada para la 

protección y promoción. PADGV 
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1.2.13 

Acciones de protección de 

los derechos de las 

victimas de graves 

violaciones de los derechos 

humanos, durante el 

conflicto armado. 

Acciones y gestiones de 

protección y garantía de 

derechos humanos de victimas 

del conflicto armando. 

PADGV/PADCI/CO

MISION DE 

MEMORIA 

HISTORICA 

1.2.14 

Acciones de seguimiento al 

cumplimiento de la 

sentencia de la Corte 

Interamericana de 

Derechos Humanos sobre 

la masacre del mozote y 

lugares aledaños. 

Seguimiento realizado del 

cumplimiento por parte del 

Estado de El Salvador de la 

sentencia de la Corte 

Interamericana de Derechos 

Humanos 

PADGV/PADCI 

1.2.15 
Contribuir a la creación de 

la Fundación de la Verdad 

y Memoria Histórica. 

Acciones y gestiones 

ejecutadas. 

PADGV/COMISIO

N DE MEMORIA 

HISTORICA  

1.2.16 

Asambleas de víctimas de  

violaciones graves 

derechos humanos durante 

el conflicto armando. 

Comites de víctimas y 

organizaciones de derechos 

humanos proponiendo agendas 

de garantías de derechos de 

víctimas. 

PADGV/COMISIO

N DE MEMORIA 

HISTORICA 

1.3.9 

 

Talleres y sesiones de 

intervención psicosocial 

con familias del Banco de 

Datos Forenses. 

Talleres y sesiones con familias 

de víctimas realizadas. 

PADGV/DPTO. 

MIGRANTES 

 

1.3.10 

Verificación de labor del 

Consejo Nacional para las 

personas migrantes 

(CONMIGRANTES). 

 

Observaciones realizadas ante el 

Consejo. 

 

PADGV/DEPTO. 

MIGRANTES 

1.3.11 

 

Fortalecer el banco de 

datos forenses de migrantes 

no localizados. 

Jornadas de Toma de muestra 

de ADN, desarrolladas. 

 

PADGV/DEPTO. 

MIGRANTES 

1.3.12 

Participación de redes 

regionales y 

departamentales, Asamblea 

Nacional de Juventudes 

para coordinación de 

acciones en favor de los 

derechos humanos de la 

niñez, adolescencia y 

Juventud. 

Acciones realizadas 

COORDINACION 

DE UNIDADES 

JUVENILES 
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1.4.4. 

Diseño e  instalación del 

Mecanismo Institucional 

de seguimiento de las 

recomendaciones 

internacionales sobre 

órganos de DHM 

Informe de la instalación del 

Observatorio de  las 

recomendaciones sobre los 

DHM 

PADMF               

(Trabajo 50%) 

1.4.6 
Atención de casos por 

medio de la Red de DH 

Migrantes.  

Coordiación de casos con la red 

DH Migrantes. 

PADGV/DEPTO. 

MIGRANTES 

1.4.8. 

Activación de mecanismos 

de protección y promoción 

de Derechos Humanos, en 

el Sistema de Naciones 

Unidas y Sistema Regional 

Americano.  

 

Informes alternativos 

elaborados 

PADNJ 

 

6.2 Eje- Estratégico: Promoción de Derechos Humanos. 
 

El 17.27%de las metas no se ejecutaron en esteeje presupuestario en el primer semestre del 

año 2016, establecidas en el Plan Operativo,  esto se debe a que las actividades mostrados a 

continuación no fueron iniciadas según lo previsto o  tuvieron una ejecución por debajo del 

rango de aceptación,  por los siguientes responsables: 

 

A continuación  se detallan los proyectos sin ejecutar en el cuadro siguiente: 

 

CODIGO ACTIVIDAD 
INDICADOR DE 

RESULTADO 
RESPONSABLE 

2.2.1.3 

Programa de 

Educación en 

Derechos 

Humanos para el 

personal de la 

Procuraduría para 

la Defensa de los 

Derechos 

Humanos, con 

Programa 

elaborado 
EDH/DE/RH 
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enfoque de 

Género. 

2.2.1.8. 

Desarrollo de 

talleres de 

derechos y otras 

temáticas para 

integrantes de 

Unidades 

Juveniles 

Talleres 

desarrollados 

COORDINACION DE UNIDADES 

JUVENILES (Reprograma 58 talleres) 

2.2.3. 

Diseño de 

materiales 

educativos para 

programa de 

educación en 

derechos 

humanos. 

 

Paquete de 

formación 

diseñado. 
EDH/DE                  (CUMPLIO EL 100% 

PADMA UNIDADES INVOLUCRADAS) 

 

2.3.4 

 

Ferias de 

derechos 

humanos. 

 

Ferias 

organizadas. 

EDDH/DPC/BIBLIOTECA 

INSTITUCIONAL 

2.4.2 
Casero del Libro 

en Derechos 

Humanos 

Programa 

implementado 
EDDH/BIBLIOTECA  INSTITUCIONAL 

2.4.5 

Diseño y difusión 

de boletín 

informativo 

electrónico. 

Boletín 

electrónico 

diseñado y 

distribuido 

EDH/BIBLIOTECAINSTITUCIONAL/DPC 

 

6.3 Eje Estratégico: Fortalecimiento Institucional. 
 

Para esta área se ha ejecutado  el 79.12%  en el periodo evaluado, lo anterior significa que 

falto un20.88% de la ejecución de las metas para el primer semestre de 2016, como efecto del 

avance en la ejecución de los proyectos que se detalladanlas actividades pendientes a 

ejecutar según detalle siguiente: 
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CODIGO ACTIVIDAD 
INDICADOR DE 

RESULTADO 
RESPONSABLE 

3.1.1. Analisis y reestructura organizativa 

Propuesta de 

Sección de 

Correspondencia 

y Notificaciones 

presentada 

DESPACHO/PADH 

3.1.8 

Continuar con la socialización del plan 

de trabajo de la Comisión de Ética 

Institucional 

Socializado el 

plan de trabajo 

de capacitación  

DEPTO. DE 

RECURSOS 

HUMANOS 

3.2.1 

Diagnóstico, formulación  

eimplementación  de un modelo de 

gestión del talento humano para hacer 

más eficiente el desempeño de los 

empleados  de la PDDH. 

 

 

Diagnóstico 

realizado 

DEPTO. DE 

RECURSOS 

HUMANOS 

3.2.1.3 

Elaboración e implementación de 

Programa de Gestión del Conocimiento 

de Género 

15% del 

personal que 

labora en la 

PDDH, 

capacitado con 

enfoque de 

género 

DEPTO. DE 

RECURSOS 

HUMANOS 

3.3.4. 

Gestionar el diseño de un Sistema 

informático de seguimiento y evaluación 

de planes estratégicos y operativos. 

Gestiones para 

Sistema 

Informático 

realizados 

DI/DPGP 

 

 

En el siguiente resumen se detalla el porcentaje promedio de avance de cada una de las 

Procuradurías Adjuntas así como de la Dirección de Escuela de Derechos Humanos, 

Secretaria General y sus dependencias, Departamento de Planificación y Gestión de 

Proyectos y el Departamento de Comunicaciones, Relaciones Públicas y Protocolo. 
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RESULTADO DE EJECUCION  DE PLANES POR AREA DE GESTION 2016 

PERIODO DE ENERO JUNIO 2016 

UNIDAD ORGANIZACIONAL 

EJE ESTRATEGICO 
EJECUCION 

PROMEDIO 

POR 

UNIDAD 

Protección Integral de 

Derechos Humanos y 

Libertades 

Fundamentales 

Promoción de 

Derechos 

Humanos 

Fortalecimiento 

Institucional 

PROCURADURIAS ADJUNTAS Y SUS DEPENDENCIAS 

PROCURADURÍA  ADJUNTA PARA LA DEFENSA DE 

LOS D.H 
50.00% 

 
100.00% 75.00% 

PROCURADURÍA ADJUNTA PARA LOS DERECHOS 

ECONÓMICOS, SOCIALES Y CULTURALES. 
66.67% 100.00% 0.00% 55.56% 

DEPARTAMENTO DE VIH Y DERECHOS HUMANOS 100.00% 90.87% 100.00% 96.96% 

DEPARTAMENTO DE DISCAPACIDAD Y DERECHOS 

HUMANOS 
100.00% 

  
100.00% 

PROCURADURÍA ADJUNTA  PARA LOS DERECHOS 

DE LA NIÑEZ Y LA JUVENTUD 
86.11% 100.00% 100.00% 95.37% 

PROCURADURÍA ADJUNTA PARA LA DEFENSA DE 

LOS DERECHOS DE LA  MUJER Y FAMILIA 
66.67% 

 
0.00% 33.33% 

UNIDAD DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA PARA 

MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA 
70.00% 

  
70.00% 

PROCURADURÍA ADJUNTA PARA LA ATENCIÓN DE 

GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD 
91.67% 100.00% 100.00% 

 

PROCURADURÍA ADJUNTA PARA LA DEFENSA DE 

LOS DERECHOS DEL  MEDIO AMBIENTE 
100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

PROCURADURÍA ADJUNTA PARA LA DEFENSA DE 

LOS DERECHOS CIVILES E INDIVIDUALES 
75.00% 

 
100.00% 87.50% 

DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN AL MIGRANTE 50.00% 
  

50.00% 

DEPARTAMENTO DE DERECHOS POLÍTICOS 50.00% 
  

50.00% 

SISTEMA DE PROTECCIÓN 

COORDINACIÓN TUTELA 66.67%     66.67% 

DEPARTAMENTO DE SEGUIMIENTO 100.00%   100.00% 100.00% 

DEPARTAMENTO DE VERIFICACIÓN 

PENITENCIARIA 

100.00%     100.00% 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS-FINANCIERA 

SECRETARÍA GENERAL 100.0% 100.0% 75.00% 91.67% 

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO     100.00% 100.00% 

DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA     100.0% 100.00% 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS     70.0% 70.00% 

UNIDAD FINANCIERA INSTITUCIONAL      100.00% 100.00% 
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UNIDADES DE APOYO TECNICO 

DEPARTAMENTO DE COMUNICACIONES, 

RELACIONES PÚBLICAS Y PROTOCOLO 
    100.00% 100.00% 

DEPARTAMENTO DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN 

DE PROYECTOS 

33.33%   100.00% 66.67% 

ESCUELA DE DERECHOS HUMANOS  

BIBLIOTECA INSTITUCIONAL   0.00%   0.00% 

DEPARTAMENTO DE PROMOCIÓN Y CULTURA   75.00%   75.00% 

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN    80.00%   80.00% 

DEPARTAMENTO DE REALIDAD NACIONAL 0.00% 100.00%   50.00% 

DIRECCIÓN ESCUELA   100.00%   100.00% 

ESCUELA DE DERECHOS HUMANOS  0.00% 71.00%   61.00% 

EJECUCION PROMEDIO POR AREA ESTRATEGICA 68.74% 82.73% 79.12% 76.86% 

 

  

Las unidades organizativas presentan una ejecución considerable de sus metas asignadas 

para este período al promediar los tres ejes de trabajo para cada una y tal como se demuestra 

la tabla anterior, lasunidades organizacionales reflejan un resultado de ejecución arriba 

del70% de sus actividades programadas en el primer semestre de 2016.El el caso del Eje 

Estratégico de Protección Integral de Derechos Humanos y  Libertades Fundamentales 

obtuvo un 68.74% de ejecución. 

 

En el caso de la Dirección de la Escuela de Derechos Humanos una de las actividadesdel Eje 

de Fortalecimiento 3.1.2.5 “Revisar y elaborar propuesta de Reglamento de la Escuela de 

Derechos Humanos” se reprogramapara el próximo período por depender ésta meta de la 

actualización de normativas que son base para su actualización.    

      

No aparece nada en la matriz. 

7.- CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 
 

 Los porcentajes de ejecución del presente informe, representan el cumplimiento de las 

metas del primer semestre 2016 del  Plan Anual Operativo de la PDDH; ha sido 

elaborado con los informes presentados por  los responsables directos de los 

proyectos a ejecutarse en el período de enero a junio  2016. 
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 La revisión de lo actuado en el primer semestre de 2016 de las metas propuestas en el 

Plan Anual Operativo de ese mismo año, revela que el nivel de ejecución institucional  

es de  un 76.86%. 

 

 Quedan pendiente de ejecutar en el segundo semestre 2016 un promedio de 23.14%, 

se debe hacer una revisión exhaustiva  y priorización de lo que se retomará en el Plan 

Anual Operativo. 

 

 El nivel de ejecución más alto en el período evaluado lo tuvo el Eje Estratégico de 

Promocion de Derechos Humanos, con un porcentaje  de avance del82.73%. 

 

 El nivel de ejecución más bajo en el período evaluado lo tuvo el Eje  Estratégico de 

ProtecciónIntegral de Derechos Humanos y Libertades Fundamentales con un 

porcentaje  de avance del 68.74%  

 

 El Eje de Fortalecimiento Institucional posee el segundo lugar en promedio de 

ejecución con un79.12%. 
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.1

1.1.1. PADH

1.1.2 PADH

1.1.3 PADH

1.1.4 PADH 

1.1.5 PADH

1.1.6 PADH

1.1.6.1 PADH

1.1.7 PADH

1.1.1. PADH 0%

1.1.2. PADH 12,50%

1.1.3 PADH 0%

1.1.4 PADH 9,38%

1.1.5 PADH 8,25%

1.1.6 PADH 0%

1.1.6.1 PADH 0%

1.1.7 PADH 12,50%

Se cumplió con esta actividad en su totalidad. Se programaron y desarrollaron 7 reuniones para revisar el Reglamento (8 de julio, 9 y 23 de septiembre, 25 

y 30 de noviembre; 7 y 11 de diciembre).

Esta actividad se reprograma para el primer semestre de 2016. Se priorizó la finalización de las reformas al ROF y las reformas al Reglamento de 

Procedimientos del Sistema de Protección de DDHH. 

57,37%

A partir de la revisión de los informes sobre funcionamiento del sistema, se decidió que lo más conveniente es elaborar una síntesis de los mismos al 

Procurador, por lo cual la presentación de esta síntesis al Procurador se reprograma para el primer semestre de 2016. No obstante, se han compartido 

periódicamente con el Procurador los resultados de los informes.

42,63%

1,1

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

D
O
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C
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N

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADH

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

Esta actividad se reprograma para el primer semestre de 2016. Se priorizó la finalización de las reformas al ROF y las reformas al Reglamento de 

Procedimientos del Sistema de Protección de DDHH. No obstante, se ha avanzado en la revisión de la Ley hasta el artículo  27 (de un total de 53 artículos 

a revisar).

RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE  2015
R

E
S

U
L

T
A

D
O

S
 D

E
L

 P
E

R
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D
O
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A
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U
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D
O

Se cumplió con esta actividad en su totalidad. Se elaboraron tres reportes de sistematización.

El cumplimiento de esta actividad estaba sujeta a la obtención de fondos de cooperación externa. Fue hasta septiembre que se recibió la confirmación de 

GIZ/FIO sobre la aprobación de financiamiento externo para este proyecto. Entre octubre y diciembre se ha avanzado en la elaboración los términos de 

referencia para la contratación, en conjunto con GIZ-FIO. Se reprograma P.S. 2016.

El cumplimiento de esta actividad estaba sujeta a la obtención de fondos de cooperación externa. Fue hasta septiembre que se recibió la confirmación de 

GIZ/FIO sobre la aprobación de financiamiento externo para este proyecto. Entre octubre y diciembre se ha avanzado en la elaboración los términos de 

referencia para la contratación, en conjunto con GIZ-FIO. Se reprograma P.S. 2016.

Se ha avanzado en la elaboración del Inventario de casos. No obstante, algunas Delegaciones solicitaron prórroga para su presentación, y se estableció 

como nuevo plazo para su presentación el 15 de enero de 2016. Se ha elaborado el documento con criterios para la resolución de mora, pero todavía se 

encuentra pendiente su revisión final y socialización. 
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.1

1.1.8 PADESC/ DEPTO. 

DISCAPACIDAD Y 

DERECHOS HUMANOS

1.1.9 PADESC/DPTO. DE 

VIH Y DERECHOS 

HUMANOS

1.1.10 PADESC

1.1.11 PADESC

1.1.8 PADESC/ DEPTO. 

DISCAPACIDAD Y 

DERECHOS HUMANOS

25%

1.1.9 PADESC/DPTO. DE 

VIH Y DERECHOS 

HUMANOS

25%

1.1.10 PADESC 25%

1.1.11 PADESC 0%

INDICADOR 1:

INDICADOR 2:

INDICADOR 1: 50%

INDICADOR 2: 0%

PRINCIPALES DIFICULTADES 

UAE

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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1.1.12 UAE
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1.1.12 UAE

50,00%

50,00%

1er. Informe realizado de aciones desarrolladas en el marco de la Politica Institucional de VIH.

Se ejecutò el 100% de esta actividad.

No se recibio seguimiento de esta actividad en este semestre.

Se ejecutò el 100% de esta actividad.

25,00%
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75,00%
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PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADESC

RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

Se ejecuto el 100% de esta actividad.

Se reprograma el 100% para primer semestre 2016.

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

1,1
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.1

1.1.13 PADMF

1.1.14 PADMF

1.1.15 PADMF

1.1.13 PADMF 0%

1.1.14 PADMF 0%

1.1.15 PADMF 8.34%

8.34%

91.66%

1,1 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

Se reprograma  P.S. 2016.

R
E

S
U

L
T

A
D

O
S

 D
E

L
 

P
E

R
IO

D
O

 E
V

A
L

U
A

D
O

Se traslada para el pròximo año  porque esta en proceso el informe final  en el cual  tiene un apartado lo referente a la mujer.

Se gestiono fondos con la agencia Brucke Le Point para elaborar el informe que conto con el acompañamiento de ORMUSA  la ejecución es en el 2016.  

Lo que representa un avance del 25%.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
S

 D
E

 R
E

S
P

A
L

D
O

 Y
/ 

O
 M

E
D

IO
S

  
D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

IO
N

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADMF
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1.1.16 PADCI

1.1.17 

P A D C I/ D P T O.P EN IT

EN C IA R IO

1.1.18 PADCI

1.1.19 PADCI

1.1.20 

PADCI/COMISION 

SEGURIDAD 

CIUDADANA

1.1.21 

PADCI/DPTO.DERECH

OS POLITICOS/EDH

1.1.22 

PADCI/DPTO.DERECH

OS POLITICOS

1.1.23 

PADCI/DPTO.MIGRAN

TES

1.1.24 PADCI

1.1.16 PADCI

1.1.17 

PADCI/DPTO.PENITEN

CIARIO

0%

1.1.18 PADCI 14.29%

1.1.19 PADCI 14.29%

1.1.20 

PADCI/COMISION 

SEGURIDAD 

CIUDADANA

10.01%

1.1.21 

PADCI/DPTO.DERECH

OS POLITICOS/EDH

11.44%

1.1.22 

PADCI/DPTO.DERECH

OS POLITICOS

7.15%

1.1.23 

PADCI/DPTO.MIGRAN

TES

1.1.24 PADCI 14.29%

Se realizó el informe previo a las elecciones, y se recopiló información para la elaboración del informe final electoral, quedo pendiente la elaboración del 

mismo. Además, todo el personal del Depto. participó en  “Seminario de Evaluación Electoral 2015, consolidando la Democracia en El Salvador.” por el TSE., Evaluar el proceso electoral 

salvadoreño, mediante la identificación de las fortalezas y debilidades, a fin de formular propuestas tendentes al mejoramiento de sistemas y procesos electorales.
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PRINCIPALES 

DIFICULTADES PADCI

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

No hay actividad programada en este semestre.

Se ejecutò el 100% de esta actividad.

 El Sr.Procurador presento carta de los Derechos de las Vìctimas ante el Consejo de Seguridad Ciudadana.

Se ejecuto el 70% del informe del pronunciamiento sobre la situaciòn de inseguridad en el pais.

Se elaboró la propuesta de Plan de verificación y el formulario los que se remitieron a la PADCI para su revision.

28.53%

71.47%
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Esta actividad se realizo en su totalidad el primer semestre 2015.

Se ejecutò el 100% de esta actividad.

Se reprograma  P.S. 2016.
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1.1.25 PADMA

1.1.26 PADMA

1.1.27 PADMA

1.1.28 PADMA

1.1.29 PADMA 

,PADESC

1.1.25 PADMA

1.1.26 PADMA

1.1.27 PADMA 0.00%

1.1.28 PADMA 0.00%

1.1.29 PADMA 

,PADESC
33.34%

Reprogramada para P.S. 2016

Reprogramada para P.S. 2016

Se presentaron dos informes al despacho del Sr.Procurador.R
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PRINCIPALES 

DIFICULTADES PADMA

33.34%

66.66%

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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No hay actividad programada en este semestre.

No hay actividad programada en este semestre.
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1.1.30 PADNJ

Indicador No. 1:

Indicador No. 2:

Indicador No. 3:

1.1.30 PADNJ 37.50%

1.1.31 PADNJ/PADCI 

POR EL AREA DE LAS 

MIGRACIONES

41.68%

PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.1

51,42%

PRINCIPALES 

DIFICULTADES 

1,1 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADNJ

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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1.1.31 PADNJ/PADCI 

POR EL AREA DE LAS 

MIGRACIONES

Aunque esta meta estaba programada para oct.,en febrero de este año se recomendó y se participó en la elaboración de un protocolo 

de atención especializada niñez retornada

En el período que se informa se han elaborado las siguientes opiniones: sobre el anteproyecto de ley de adopciones; sobre 

Anteproyecto de Ley Marco  sobre Educación Sexual Integral; sobre Anteproyecto de ley para la Prevención, rehabilitación, reinserción 

y retiro de personas integrantes de maras y pandillas. 

48,58%

79.18%

20.82%

Se realizaron las gestiones para el fnanciamiento y se diseñaron los buzones. 

Se han aprobado los  indicadores y las herramientas para recopilar la información  en la región. Se han enviado a las instituciones 

nacionales de derechos humanos de la región y se han recibido observaciones. Están en proceso  de modificación.
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.2

1.2.1 PADESC

1.2.2 PADESC

1.2.3. PADESC

1.2.1 PADESC 33.34%

1.2.2 PADESC 33.34%

1.2.3. PADESC 33,34%

PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.2

1.2.4 PADMF

1.2.5 PADMF

INDICADOR 1:

INDICADOR 2:

1.2.4 PADMF 0,00%

1.2.5 PADMF 33.34%

1.2.6 PADMF 16.67%

49.99%REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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50.01%
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PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADESC

RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE  2015

Son a demanda de las instituciones rectoras del Sistema Nacional de Igualdad. Se ejecuto el 100% de lo programado.

1,2

1,2 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE  2015

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

Se ejecutò del 100% de esta actividad.

Se ejecutò del 100% de esta actividad.

Se ejecutò del 100% de esta actividad.

Se traslada al 2016 en el marco del Proyecto Fondo Fidusiario .

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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Se reprograma porque se incluyo con el proyecto del Fondo Fidusiario para el 2016

100,00%

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADMF

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO
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1.2.6 PADMF

Se ejecuto el 100% de lo programado.
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1.2.7 UAE
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1.2.7 UAE 0,00%
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1.2.8 PADMF
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1.2.8 PADMF 0,00%

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADMF

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

0,00%

100,00%

PRINCIPALES DIFICULTADES 

UAE

Se reprograma para primer semestre 2016.

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

Se traslado el termino del estudio para el 2016 el cual està elaborando en coordinanciòn con el Procurador Adjunto de Grupos en Situaciòn de 

Vulnerabilidad, en el que se dejarà un apartado para el tema de mujer.

0,00%

100,00%
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1.2.9 PADCI

1.2.10 PADCI/COMISION 

MEMORIA HISTORICA

1.2.11 PADCI

1.2.12 PADCI/COMISION 

MEMORIA HISTORICA

1.2.13 PADCI/COMISION 

MEMORIA HISTORICA

1.2.14 PADCI

1.2.9 PADCI 20%

1.2.10 PADCI/COMISION 

MEMORIA HISTORICA
20%

1.2.11 PADCI 20%

1.2.12 PADCI/COMISION 

MEMORIA HISTORICA

1.2.13 PADCI/COMISION 

MEMORIA HISTORICA
20%

1.2.14 PADCI 20%
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Se cumplio la meta al 100%.

Se cumplio la meta al 100%.

 

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADCI

100,00%

Se cumplio la meta al 100%.
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REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

Se cumplio la meta al 100%.

No hay actividad programada en este semestre.

Se cumplio la meta al 100%.

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO
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1.2.15 PADMA

1.2.16 PADMA

1.2.15 PADMA 100%

1.2.16 PADMA

INDICADOR 1:

INDICADOR 2:
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1.2.17 PADNJ 50%

PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.2
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PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADNJ

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

1,2 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

100,00%

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

Se han realizado diversos monitoreos sobre el funcionamiento del sistema nacional de NNA, atravez de la participacion activa  en el 

Consejo Técnico de Coordinación; se ha solicitado al CONNA informacion sobre el cumplimiento de las recomedaciones del Comite de 

Derechos del Niño, asimismo se han abierto varios expedientes contra Juntas de Proteccion de Derechos por presuntas 

afectactaciones a DDHH de NNA.

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADMA

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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Se cumplio la meta al 100%.

No hay actividad programada en este semestre.

Se habia planificado la contratación de un consultor , para dar cumplimiento a estas metas; se establecieron contactos con posibles 

candidatos, sin embargo debido a otros procesos institucionales que requierieron la atencion de la PADNJ no se pudo lograr dicha 

meta. 

50,00%

50,00%

1.2.17 PADNJ

PRINCIPALES 

DIFICULTADES 

42.85%

57.15%
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.3

1.3.1 PADESC/DPTO.DE 

DISCAPACIDAD Y 

DERECHOS HUMANOS, 

VIH

1.3.2 PADESC/DPTO.DE 

DISCAPACIDAD Y 

DERECHOS HUMANOS

1.3.1 PADESC/DPTO.DE 

DISCAPACIDAD Y 

DERECHOS HUMANOS, 

VIH

50%

1.3.2 PADESC/DPTO.DE 

DISCAPACIDAD Y 

DERECHOS HUMANOS

50%

1.3.3 

PADMF/PADMA,PADES,

PADNJ

1.3.4 PADMF

1.3.5 PADMF

1.3.3 

PADMF/PADMA,PADES,

PADNJ

33.34%

1.3.4 PADMF 33.34%

1.3.5 PADMF 33.34%

Se ejecutò el 100% de lo programado.

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADMF

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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Se ejecutò el 100% de lo programado.
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RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE  2015

Se ejecutò el 100% de lo programado.

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADESC

Se ejecutò el 100% de lo programado.

Se reportaron 9 espacios de dialogos por la Procuraduria Adjunta de La Niñez y Juventud.

100,00%

1,3
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INDICADOR 1:

INDICADOR 2:

1.3.7 PADCI/DPTO 

.MIGRANTES

1.3.8 PADCI

1.3.9 PADCI/DPTO 

.MIGRANTES

INDICADOR 1:

INDICADOR 2:

1.3.7 PADCI/DPTO 

.MIGRANTES

1.3.8 PADCI 33.34%

1.3.9 PADCI/DPTO 

.MIGRANTES
0%

PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.3

1.3.6 PADCI/DPTO 

.MIGRANTES

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADCI

 

1,3

18.87%

56.64%

RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE  2015

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PRINCIPALES 

DIFICULTADES 

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

Se ejecutò el 30% de lo programado.
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PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

1.3.6 PADCI/DPTO 

.MIGRANTES

43.36%

Se reprograma para el primer semestre 2016.

5.01%

5.01%

Se ejecutò el 30% de lo programado.

No hay actividad programada en este semestre.

Se ejecutò el 100% de lo programado.

10.02%

81.13%
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.4
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1.4.1 

P A D ESC / UN ID A D ES 

ESP EC IA LIZ A D A S
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1.4.1 

P A D ESC / UN ID A D ES 

ESP EC IA LIZ A D A S

100%

1.4.2 PADMF

1.4.3 

PADMF,PADESC,PAD

MA, PADCI

1.4.4 PADMF

1.4.2 PADMF 33.34%

1.4.3 

PADMF,PADESC,PAD

MA, PADCI

0.00%

1.4.4 PADMF 0.00%

Se ejecutò el 100% de lo programado.

100.00%

33.34%

66.66%
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Reprogramada para P.S. 2016

Reprogramada para P.S. 2016

PRINCIPALES 

DIFICULTADES PADMF

Se ejecutò el 100% de lo programado.

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PRINCIPALES 

DIFICULTADES PADESC

1.4
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PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO
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INDICADOR 1:

INDICADOR 2:

INDICADOR 1:

INDICADOR 2:

INDICADOR 1: 25%

INDICADOR 2: 15%

INDICADOR 1: 50%

INDICADOR 2:
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1.4.7 

P A D H / P A D C I/ P A D N J/

P A D M F / P A D M A
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1.4.7 

P A D H / P A D C I/ P A D N J/

P A D M F / P A D M A

100%

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADH

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO 100,00%

10.00%
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1.4.6 

P A D C I/ D P T O.M IGR A N

T ES,P A D N J,P A D M F ,P

A D M A

40%

50%

1.4.5 PADCI

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADCI

No hay actividad programada en este semestre.

Se ejecutò el 60% de lo programado.

Se ejecutò el 100% de lo programado.

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

1.4.5 PADCI
R

E
S

U
L

T
A

D
O

S
 D

E
L

 P
E

R
IO

D
O

 

E
V

A
L

U
A

D
O

1.4.6 

P A D C I/ D P T O.M IGR A N

T ES,P A D N J,P A D M F ,P

A D M A

90.00%

La Red DH Migrantes decidió efectuar un evento para Centroamerica para presentación de Productos a organismos públicos y se 

apoyo realizando la logistica y montaje del evento realizado en San Salvador el 18 de agosto con personal tecnico de PDDH

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA ELPRIMER PERIODO 2016

Se ejecutò el 100% de lo programado.
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1.4.8 PADNJ
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1.4.8 PADNJ 100%

PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL 

PERIODO 1.4

84.67%

1,4

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PADNJ

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

En el plazo que cubre este informe se participo en diversas reuniones con el MMRREE y el CONNA para la elaboracion del Informe Pais ante el Comité de 

los Derechos de Niño  

100,00%

PRINCIPALES 

DIFICULTADES 

RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER PERIODO 2016

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER PERIODO 2016

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

15,33%
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

2.1

INDICADOR 1:

INDICADOR 2:

2.1.2 EDDH/DRN

2.1.3 EDDH/DRN

INDICADOR 1:

INDICADOR 2.

INDICADOR 3:

2.1.5 EDDH/DRN

2.1.6 EDDH/DRN

INDICADOR 1:

INDICADOR 2: 10%

2.1.2 EDDH/DRN 0,00%

2.1.3 EDDH/DRN 20,00%

INDICADOR 1: 0%

INDICADOR 2. 6.67%

INDICADOR 3: 6,67%

2.1.5 EDDH/DRN 20,00%

2.1.6 EDDH/DRN

PRINCIPALES DIFICULTADES EDDH

No se realizò debido a la falta de contratacion del personal técnico 

2,1 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015
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se ejecutò el 100% de esta actividad.

se ejecutò el 100% de esta actividad.

Se realizó Compilación de Pronunciamientos 2013-2015. Se envió a Direccion ,

Se hizo una revision de los indicadores propuestos, no se pudo completar debido a la falta de contratacion del personal técnico especializado. Se reprograma P.S. 2016

Se elaboro el documento Analisis Situacional de los Derechos Humanos, en el cual se presenta un balance sobre el grado de cumplimiento de las obligaciones del 

Estado Salvadoreño en materia de Derechos Humanos.  El analisis desarrolla la situacion de los derechos viciles y politicos; derechos ambientales, derechos de la 

niñez, adolescencia y juventud; derechos de las mujeres y derechos economicos, sociales y culturales en el El Salvador durante 2015,

2.1.4 EDDH/DRN

2.1.4 EDDH/DRN

No se tiene programada actividad en este semestre.
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PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO
2.1

10,00%

13.34%

2.1.1 EDDH/DRN

2.1.1 EDDH/DRN

Siendo un producto estrechamente vinculado con el Observatorio de Derechos Humanos, no pudo realizarse por la falta de contratación de personal 

técnico. Se reprograma P.S. 2016

Se realizo el monitoreo periodistico de temas relacionados con los derechos humanos, con especial enfasis en la situacion de violencia e inseguridad.

63.34%

36.66%REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

2.2

2.2.1 EDDH/DE

2.2.1.1 EDDH/DE

2.2.1.2 EDDH/DE

2.2.1.3 EDDH/DE/RH

2.2.2 EDDH/DE

2.2.3 EDDH/DE

2.2.4 EDDH/DE

2.2.1 EDDH/DE

2.2.1.1 EDDH/DE 20,00%

2.2.1.2 EDDH/DE 20,00%

2.2.1.3 EDDH/DE/RH 20,00%

2.2.2 EDDH/DE

2.2.3 EDDH/DE 0,00%

2.2.4 EDDH/DE 20,00%

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

Durante el semestre en referencia se han mantenido los talleres de formacion permanente para personal de la PDDH, referentes de promocion de derechos en las 

Delegaciones, Dpto.de Comunicaciones, Unidades Juveniles y Escuela de Derechos Humanos.

La imposibilidad de contratar durante el periodo de referencia con los servicios profesionales especializados para la construccion de la curricula institucional de derechos 

humanos con enfoque inclusivo ha limitado la consecucion de esta meta.

Durante el segundo semestre del año, se han desarrollado acciones que han permitido cualificar la oferta educativa que la Escuela presta a la poblacion en condicion de 

vulnerabilidad, servidoras y servidores publicos, organizaciones sociales y personal de la PDDH. Ademas en el periodo en referencia se imprimio material para la 

promocion de lso derechos humanos para distribuir entre las Delegaciones Departamentales  y Locales, Unidades Juveniles y otras instancias de la PDDH, que incluyen 

libros, follletos,  tripticos, brochures y banners.

2,2

La Direccion de la Escuela ha estimulado la formacion academica y la sensibilizacion, a travez de actividades regulares de actualizacion y extencion sobre derechos 

humanos dirigidos a funcionarios y funcionarias.

80,00%

20,00%

RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO A DICIEMBRE  2015
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PRINCIPALES DIFICULTADES EDDH
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2.2

No hay actividad programada en este semestre.

Durante el segundo semestre 2015 se desarrollaron mas de 136 actividades en derechos humanos, entre diplomados,cursos,jornadas,talleres y seminarios dirigidos a la 

ciudadania,las victimas,grupos sociales en condicion de mayor vulnerabilidad y defensores de derechos humanos, funcionarios y funcionarias y personal de la PDDH.

No hay actividad programada en este semestre.
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

2.3

2.3.1 EDDH/DPC

2.3.2 EDDH/DPC

2.3.3 EDDH/DPC

2.3.4 EDDH/DPC/BIBLIOTECA

2.3.5 EDDH/DPC

2.3.6 EDDH/DPC/BIBLIOTECA

2.3.1 EDDH/DPC

2.3.2 EDDH/DPC 25,00%

2.3.3 EDDH/DPC

2.3.4 EDDH/DPC/BIBLIOTECA 0,00%

2.3.5 EDDH/DPC 25,00%

2.3.6 EDDH/DPC/BIBLIOTECA 25,00%

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

No se recibio seguimiento de esta actividad en este semestre.

Durante el segundo semestre ese dispone de diseño del Curso Basico en Derechos Humanos, con sus respectivas presentaciones de apoyo, cartas didacticas y 

material bibliografico; mejorando con ello la calidad de parte de la oferta educativa de la Escuela.

Durante el segundo semestre del año,se han desarrollado acciones que han permitido cualificar la oferta educativa que la Escuela presta a la poblacion en condicion de 

vulnerabilidad, servidoras y servidores publicos, organizaciones sociales y personal de la PDDH.

No hay actividad programada en este semestre.

Se dio continuidad al Ciclo de Cine Forum sobre Derechos Humanos, a travez de cuatro jornadas orientadas a estudiantes y docentes de Erducacion basica, media y 

superior; asi como a personal administrativo de la Universidad de El Salvador.

75,00%

25,00%
2.3

PRINCIPALES DIFICULTADES EDDH
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No hay actividad programada en este semestre.

2,3 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

2.4
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2.4.1 Dpto. de Informatica/BI
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2.4.1 Dpto. de Informatica/BI 100,00%

2.4.2 EDDH/BI

2.4.3 EDDH/BI/DPC

2.4.4 EDDH/BI/DPC

2.4.5 EDDH/BI/DPC

2.4.2 EDDH/BI 0,00%

2.4.3 EDDH/BI/DPC 25,00%

2.4.4 EDDH/DPC 0,00%

2.4.5 EDDH/DPC 25,00%

PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

2.4

100,00%

PRINCIPALES DIFICULTADES 

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

2,4 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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PRINCIPALES DIFICULTADES EDDH

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO
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2,4 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

25,00%

75,00%

50,00%

50,00%

Reporta la biblioteca Institcional que diseñaron dos materiales.

Se reprograma actividad para P.S. 2016.

Se reprograma actividad para P.S. 2016.

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PRINCIPALES DIFICULTADES DPTO.DE 

INFORMATICA

 Se dio apoyo en la implementación y apoyo técnico al consultor contratado para la puesta en marcha del sistema de biblioteca, tanto de manera presencial como con

 .acceso vía consola al servidor del sistema

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

Atender a la comunidad educativa beneficiando a más de 500 alumnos/as
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3.1.2.3 DPTO,RECURSOS 

HUMANOS

3.1.2.4 DPTO.RECURSOS 

HUMANOS/DPGP

3.1.2.3 DPTO,RECURSOS 

HUMANOS
25.00%

3.1.2.4 DPTO.RECURSOS 

HUMANOS/DPGP
40.00%
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3.1.2.5 ESCUELA DE DERECHOS 

HUMANOS
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3.1.2.5 ESCUELA DE DERECHOS 

HUMANOS
0.00%
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3.1.2.6 DEPARTAMENTO DE 

INFORMATICA
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3.1.2.6 DEPARTAMENTO DE 

INFORMATICA
50.00%

Dos instructivos revisados por el Depto. de Recursos Humanos.
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PRINCIPALES DIFICULTADES 

DPTO.RECURSOS HUMANOS

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO
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Se reprograma para P.S. 2016

Se contrato una consultoria.

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PRINCIPALES DIFICULTADES 

DEPARTAMENTO DE INFORMATICA

PRINCIPALES DIFICULTADES ESCUELA DE 

DERECHOS HUMANOS

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

65.00%

35.00%

0.00%

100.00%

50.00%

50.00%

El manual del departamento comprende los documentos arriba descritos, por lo que se finalizará en cuanto se aprueben los demás documentos a los que se hace 

referencia en el punto anterior. No obstante ya se encuentra redactado en su mayor parte.
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INDICADOR 1:

INDICADOR 2:

INDICADOR 3:

INDICADOR 4:
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3.1.4 DPGP/PADMF/DRH 35.00%
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3.1.5 DEPARTAMENTO DE 

COMUNICACIONES
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3.1.5 DEPARTAMENTO DE 

COMUNICACIONES
100.00%
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3.1.6 DPTO. RECURSOS 

HUMANOS
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3.1.6 DPTO. RECURSOS 

HUMANOS
0.00%

35.00%

65.00%

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PRINCIPALES DIFICULTADES DPTO.DE 

COMUNICACIONES

100.00%

Se reprograma para el P.S.2016.

0.00%

100.00%

Se reprograma P.S. 2016.

Se ejecuto el 100%  de esta actividad.

Se realizó Plan de Comunicación.

PRINCIPALES DIFICULTADES DGPG

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

Se reprograma P.S. 2016.

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

R
E

S
U

L
T

A
D

O
S

 

D
E

L
 P

E
R

IO
D

O
 

E
V

A
L

U
A

D
O

3.1.4 DPGP/PADMF/DRH

PRINCIPALES DIFICULTADES DPTO.DE 

RECURSOS HUMANOS

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

Se ejecuto el 40%  de esta actividad. 
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3.1.7 DPTO. ADMINISTRATIVO 0.00%
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3.1.8 DPTO. RECURSOS 
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3.1.8 DPTO. RECURSOS 

HUMANOS
0%

R
E

S
U

L
T

A
D

O
S

 D
E

L
 

P
E

R
IO

D
O

 E
V

A
L

U
A

D
O

3.1.9 SECRETARIA 

GENERAL/DPTO.ADMON.
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3.1.9 SECRETARIA 

GENERAL/DPTO.ADMON.
100.00%

PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

3.1

Se reprograma para el P.S.2016.

0.00%

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

PRINCIPALES DIFICULTADES DPTO.DE 

RECURSOS HUMANOS

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

46.67%

PRINCIPALES DIFICULTADES 

3.1

PRINCIPALES DIFICULTADES SECRETARIA 

GENERAL

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO 53.33%

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

100.00%

Se conformó una Comisión integrada por Secretaría General, Depto. Administrativo, Depto. Recursos Humanos, Depto. Informática, Unidad Financiera, Unidad de

Adquisiciones y Contrataciones, se realizó una búsqueda de un edificio que cumpliera con los requerimientos solicitados. En el primer semestre de 2015 se ha logrado

encontrar un edificio que albergará el Despacho, Procuradurías Adjuntas Específicas y dependencias de Tutela, se han finalizado los trámites administrativos para

arrendar el edificio, a inicios de 2016 se proyecta iniciar el traslado a las nuevas instalaciones.

100.00%PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

Reprogramado para el P.S. 2016.

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

0.00%

100.00%

PRINCIPALES DIFICULTADES 

DPTO.ADMINISTRATIVO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

3.2

3.2.1 DPTO. RECURSOS 

HUMANOS

3.2.1.1 DPTO. RECURSOS 

HUMANOS

3.2.1.2 DPTO. RECURSOS 

HUMANOS

3.2.1 DPTO. RECURSOS 

HUMANOS
0%

3.2.1.1 DPTO. RECURSOS 

HUMANOS
0%

3.2.1.2 DPTO. RECURSOS 

HUMANOS
0%

INDICADOR 1:

INDICADOR 2:
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3.2.2  UAE 0.00%

PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

3.2
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3.2.2  UAE

No hay actividad programada en este semestre.

La actividad no se realizó porque no se había efectuado el lanzamiento de la Política Institucional de Género. Se reprograma P.S.2016.

0.00%

100.00%

PRINCIPALES DIFICULTADES UAE

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

3.2

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PRINCIPALES DIFICULTADES 

Se reprograma actividad para P.S.2016.

0.00%

100.00%

3.2 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015
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Se reprograma actividad para P.S.2016.

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

Se reprograma actividad para P.S.2016.

0.00%

100.00%
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PRINCIPALES DIFICULTADES 

DPTO.RECURSOS HUMANOS

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION ENERO A JUNIO 2015
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PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

3.3
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3.3.1 DPGP
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3.3.1 DPGP 90.00%

10%
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3,3,2 U.A.E./DRH/DPGP
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3,3,2 U.A.E./DRH/DPGP 50%
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3,3,2,1, U.F.I./DPGP
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3,3,2,1, U.F.I./DPGP 75%

Se cumplió con el 90% de la actividad.

Se creò la Poltica de Genero .

Se reporto un 75% de avance en esta actividad.

PRINCIPALES DIFICULTADES U.A.E.

PRINCIPALES DIFICULTADES DPGP

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

REPROGRAMADO PARA EL SEGUNDO  SEMESTRE 2016

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

3.3 RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

 

90.00%

50.00%

50.00%

75.00%

25.00%

 

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

 

PRINCIPALES DIFICULTADES UFI

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

 



 

Seguimiento del Plan Operativo Anual 2015 periodo Julio Diciembre 

 85 

R
E

S
U

L
T

A
D

O
S

 D
E

L
 

P
E

R
IO

D
O

 

E
V

A
L

U
A

D
O

3.3.3. DPGP
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3.3.3. DPGP 100%
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3.3.4. DI/DPGP

D
O

C
U

M
E

N
T

O
S

 D
E

 

R
E

S
P

A
L

D
O

 Y
/ 
O

 M
E

D
IO

S
  

D
E

 V
E

R
IF

IC
A

C
IO

N

3.3.4. DI/DPGP 100%

100,00%

100,00%

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

 

PRINCIPALES DIFICULTADES DI

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

 

Se reporto el 100% en esta actividad.

Se gestiono pero no fue posible que se contratara por parte de informatica.

PRINCIPALES DIFICULTADES DPGP
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3.3.5. DPGP

3.3.5.1. DPGP

3.3.5. DPGP 50%

3.3.5.1. DPGP 50%

PORCENTAJE DE 

EJECUCION DEL PERIODO 

3.3

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

PRINCIPALES DIFICULTADES 

REPROGRAMADO PARA EL PRIMER SEMESTRE 2016

3,3

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO

PRINCIPALES DIFICULTADES  DPGP

PORCENTAJE DE AVANCE DEL PERIODO
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RESUMEN CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE EJECUCION JULIO DICIEMBRE 2015

70.83%

29.17%

Proyecto con Fondo Fidusiario se apoyo a la Procuraduria Adjunta de La Mujer y Familia.

Se esta participando cosolicitante en proyecto de la Fundación Cristosal ante la UE, relacionado a los desplazados por la violencia.

100,00%
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